

FABRICADORAS DE PASTAS







FABRICADORA DE PASTAS

MODELO CLASIC





Maquina laminadora de pasta. Hace espaguetis de 2 mm Hace fettucines de 6.6 mm

con el accesorio de corte de pasta

Descubrí todos los sabores de la cocina italiana usando tu INCANTO.
Diseñada para chefs profesionales. Es el perfecto compañero cuando preparas platos italianos. La fabricadora de pastas es el asistente ideal en la cocina para aficionados. Ahora podes hacer espaguetis, tagliatelle, fettuccine, pappardelle y otras populares pastas por tu cuenta. Simplemente prepara tu masa y ponela en la fabircadora de pastas – primero, selecciona la boquilla requerida y establece el ancho de los fideos deseado

El dispositivo esta hecho del acero cromado de más alta calidad con convenientes mecanismos de control y un una fijación fiable al tablero de mesa. Su conveniente manija hace que sea más fácil para preparar varios kilo gramos de fideos de una vez. Usa INCANTO pasta y fideos junto con cualquier secador especial para crear exquisitas piezas maestras culinarias.

- Hecho de acero inoxidable y acero cromado de la más alta calidad.
- Rollos para realizar hojas de masa de 150mm
- 9 configuraciones de espesor
- Accesorio de doble corte para pasta de 2.0mm y 6.6mm

Compatible con otros accesorios de corte de pasta y ravioles de la marca INCANTO.





FABRICADORA DE PASTAS CON ACCESORIO PARA RAVIOLES

5 EN 1





FABRICADORA DE PASTA INCANTO MODELO 5 EN 1 COLOR NEGRO





FABRICADORA DE PASTA INCANTO MODELO 5 EN 1 COLOR ROJO











16 cm.

EL SET COMPLETO INCLUYE:

- Rodillo de masa
- Doble cabezal para espaguetis y tallarines
- Doble cabezal para cabello de ángel y lasagna
- Cabezal para el raviol con herramienta para cortar masa.
- Manija, pinza y manual de recetas
- Secador de pasta













PASTA TIPOS DE FRESCA



la pasta de la nonna

E PASTA

MODELO





FABRICADORA DE PASTA INCANTO MODELO PROFESIONAL COLOR NEGRO

25651/1

FABRICADORA DE PASTA INCANTO MODELO PROFESIONAL COLOR ROJO

Rodillos y cortadores

Fácil ajuste de espesor



Se puede hacer: espagueti- fettuccinelasaña

Base de apoyo con succión para un excelente rendimiento.



ASE DE APOYO CON SUCCIÓI

PATENTADA

único

de aluminio.





El soporte de apoyo es seguro y antideslizante gracias a la succión de su base, elimina la necesidad de una abrazadera de mesa.

Esto permite trabajar en cualquier superficie lisa y limpia.

Los peines desmontables y rodadura suave incorporados garantizan una experiencia de corte y permiten una limpieza completa.

Perilla giratoria ajustable con 9 espesores: 0.5mm-2.5mm

Cree láminas de pasta con un espesor uniforme para la lasaña.

Haga espaguetis de 1.5 mm y fettucine de 6.6 mm con un cortador doble

Fácil de limpiar con un una tela seca luego de su uso.







